



Украина – Заявление, касающееся выпуска почтовых марок

Госпожа, господин,

Назначенный оператор **УКРАИНЫ** - Государственное предприятие «Укрпочта» - просит меня довести до сведения всех стран-членов Союза следующее заявление:

«19 и 20 июня 2014 г. Российская Федерация выпустила в обращение две почтовые марки в сериях «Россия. Регионы. Республика Крым» и «Россия. Регионы. Город федерального значения Севастополь».

Речь идет о нарушении Российской Федерацией территориального суверенитета Украины в форме в аннексии части украинской территории, Автономной Республики Крым.

27 марта 2014 г. Генеральная Ассамблея Организации Объединенных Наций приняла резолюцию 68/262 о суверенитете, политической независимости, единстве и территориальной целостности Украины в ее международно признанных границах. Генеральная Ассамблея призвала государства-члены не признавать любое изменение статуса Автономной Республики Крым и города Севастополя.

Вследствие этого выпуск Российской Федерацией почтовых марок в сериях «Россия. Регионы. Республика Крым» и «Россия. Регионы. Город федерального значения Севастополь» не соответствует положениям статьи 8 Всемирной почтовой конвенции. Государственное украинское почтовое предприятие «Укрпочта» желает отметить, что тема, выбранная Российской Федерацией для этих марок, несовместима с вышеупомянутыми положениями. Поэтому «Укрпочта» не может признать данные выпуски почтовых марок.»

С уважением,

Ракель Феррари
И.о. директора по развитию рынков

Ко